

市民淦河捕获12斤重“大乌龟”

渔政专家说它叫鳄鱼龟，属于外来物种，不宜放生

本报讯(记者 方达星)近日，市镇先生在城区淦河钓鱼时意外捕获一只12斤重的乌龟，它长相特别，不知道是不是保护动物。记者咨询有关部门后确认，它叫鳄鱼龟，属于外来物种。

2月29日下午1时许，家住温泉的镇先生在淦河钓鱼时，发现靠近岸边的水面在冒泡。凭经验，他判断下面肯定有“鱼”，遂立即用渔网去捞，结果捞起一只不知名、长相奇特的大乌龟。

镇先生把乌龟拿回家一称重，竟有12斤，而且只吃鱼。闻讯赶来热看热闹的邻居们看了之后，都不知道它叫什么名字。

记者看到，乌龟头部比乒乓球还大，硕大的龟甲、黑色的龟壳上布满多边形图案，看到有人接近时，它会张开嘴巴防御，看起来面向凶恶。

“它们长相酷似鳄鱼，所以名为鳄鱼龟，原产地是美洲，生活在淡水中。”市渔政处伍淑君主任介绍，鳄鱼龟进入我国内地，可能有人把它当成



宠物饲养，不想养了就随手放生或者扔掉，或者从家里跑出来了。这种龟属于外来物种，不宜放生，容易破坏本地的生物资源，尤其对鱼虾造成威胁。同时，不建议在家喂养，因为它有很强的攻击性，对小孩会带来一定安全隐患；而且它属于食肉动物，生

长比较快，养殖成本较高，一般家庭承担不起。建议市民将它交给渔政处来处置，或者把它吃掉。

镇先生说，他平生第一次看到这么大的乌龟，吃了太可惜，先养一段时间再说，要是不行的话就交给有关部门处置。

小区突然停电，原是开发商欠了4万元电费

百余住户摸黑生活4天

本报讯(记者 方达星)近日，市香泉公馆多名业主反映，因开发商欠电费导致小区停电4天，100多户业主无法正常生活。

昨日上午，记者来到该小区，业主代表祝先生介绍，他们的购房合同约定2013年12月交房，但小区达不到验收条件，至今也没交房，用的都是临时水电，目前入住近百户业主。2月26日上午10时许，小

区突然停电，直到第二天还没来电，才知道是开发商欠电费所致，而住在高层的业主家里也停了水。

业主们表示，小区已经停电4天了，小孩放学回来只能点蜡烛写作业，不能做饭、洗澡等等，严重影响了他们的正常生活。

记者在该小区三号楼三单元8楼看到，一家装饰公司为了正常营业，正在用发电机发电。“没办法，停

电几天了，公司都没法正常上班。”记者发现该小区售楼部已人去楼空，小区业主称，售楼部的员工早在年前就已经没上班了。

咸宁供电公司相关负责人告诉记者，香泉公馆小区由于没有验收，用的是施工电源，目前欠了4万余元电费。

据悉，经政府有关部门协调，昨天晚上，该小区已恢复通电，下一步将给住户安装电表，由住户自己缴费用电。

实习期驾驶未悬挂号牌车辆上高速

胆大司机驾驶证被注销

本报讯(记者 程统 通讯员 吴昊)2月29日12时30分许，高警咸宁大队执勤民警在咸宁服务区东区执勤时，发现一辆标致小车未悬挂号牌。

民警立即上前检查，经询问，原来该车驾驶员王某想躲避高速电子眼拍照，故意将其车辆牌照取下。

在民警对王某证件信息通过公

安网查询时，发现其驾驶证于2015年8月领取，尚处在实习期内，因王某实施上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌的行为，将被处以罚款200元、记12分的处罚。而根据公安部123号令第六十九条之规定，在实习期内有记满12分纪录的，将予以注销实习车型的驾驶资格。当日，执勤民警依法对王某违法行为予以处罚，对其驾驶证将予以注销。

变造号牌 无证驾驶
男子被顶包后遭“出卖”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 王旭)2月27日下午，在杭瑞高速公路鄂湘收费站，司机小孔无证驾驶变造号牌车辆遇到交警检查，匆忙和同坐在副驾驶位置的朋友邱某换座位，试图躲避交警处罚。不料在民警说明事情严重性后，邱某竟主动倒戈，帮助指认小孔的违法行为。

当天下午，高警崇阳大队民警在路面执勤时发现一辆“牌号”为鄂A*****3的本田雅阁小型轿车车牌中最后一位数字“3”反光效果异常，有变造嫌疑，遂要求驾驶员停车接受检查。

这时，车上的驾驶员慌张起来，迅速和副驾驶座的男子来了个“乾坤挪移”，同时将位于号牌尾部的磁性号牌贴拿下，“3”变回了原形“5”。民警赶紧上前询问，起初，驾驶座上的男子邱某拿出驾驶证让民警检查，并坚称一路上都是自己开过来的，车子牌照也没有任何问题。民警随即调阅收费广场的视频给2人看，视频清晰记录了车辆牌照由鄂A*****3到鄂A*****5的变身过程。民警告知邱某，使用变造的机动车号牌需要接受5000元罚款，并处15日以内拘留。面对如此重罚，邱某变了脸色，赶紧将实情告诉民警。

据邱某交代，他和小孔都是通城县大坪乡人，两人一起相约去岳阳钓鱼，路上一直是小孔开车，自己坐在副驾驶。突遇交警检查后，小孔慌了神，情急之下，二人换了座位，但当时他并不知道车辆的号牌有问题，如果因为帮忙被送进拘留所就“掉得大”，以后再也不敢做这种事了。

事后，公安机关依法对小孔无证驾驶和使用变造机动车号牌的违法行为罚款7000元，同时拘留3天，并对邱某妨碍社会管理秩序的行为提出严肃警告。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来